

magatartásával megnehezítette, hogy a szörnyű gyilkosság ügyére teljes világosság derüljön.

Az intéző bizottság Parkas István előterjesztését egyhanguan magdévá tette.

Vázsonyi a mentelmi bizottság határozatáról

A IV. kerületi demokratakör ma este avatta fel új klubhelyiségét. A klub avatáson dr. Posta Sándor köszöntötte Vázsonyi Vilmost, aki válaszában megállapította, hogy még ma sincs konszolidálva az ország.

Szigoru titoktartást kíván tagjaitól a mentelmi bizottság

A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága Fáy Gyula e nélkülisével ma délután ülést tartott. Amelven Nánássy Andor előadásában letárgyalta az előtte fekvő mentelmi ügyeket.

A rendőrség beállított egy Kossuth-párti pártvacsorát

Az angyaliföldi Kossuth-párthan ma este társasvacsorával kapcsolatos felolvasást akartak tartani, de ezt a rendőrség épen úgy, mint a múlt heti vacsorával egybekötve, gazdasági kérdésekről rendezett vacsoráit, megakadályozta.

A választói jogi és főrendiházi javaslat az egységpárt előtt

Az egységpárt ma este értekezést tartott, amelynél Rákóczy István belügyminiszter bejelentette, hogy a választói jogi törvényjavaslat elkészült.

és a napokban kinyomatták. Kéri a pártot, hogy külön bizottságot delegáljon a javaslat részletes letárgyalására és a bizottság jelentését terjesztse a párt plénuma elé.

A választói jogi törvényjavaslat is eszintén bizottság kiküldését kéri a javaslat letárgyalására

Almássy László elnök elfogadásra ajánlja a miniszterek javaslatát. Rámutat arra, hogy a két törvény megalkotása által igen fontos program-pontja valósul meg az egységes pártban. A javaslatok törvényverőre emelkedése által hatalmas lépésnek tekintendő a magyar alkotmányosság teljességének kiépítése felé és épen ezért szükségesnek véli, hogy a párt minél nagyobb alappal vegye ki részét a javaslatok megvitatásából. Épen a ja-

vaslat rendkívül alkotmányjogi fontosságára való tekintettel indítványozza, hogy a kiküldendő bizottság ülésén a párt többi tagja is megjeljen.

A javaslatok tárgyalását azonban bizalmasaknak kell tekinteni. Szabó Sándor felszólalása után

Rohoska sárospataki professzor Debrecen város muzeumának adományozta Révész Imre öt levelét

Dr. Csűrös Ferenc kulturatanácsnok érdekes és jelentékeny adományozásról tett ma jelentést a városi tanácsnak. Rohoska József sárospataki akadémiai tanár Debrecen város muzeumának ajándékozta Révész Imre egykori debreceni lelképítőt, a magyar ref. egyháztörténelem kimagasló alakjának öt levelét. A levelek rendkívül nagy történelmi és muzeális értéket képviselnek, amennyiben hűen megőrzésük engedik a magyar protestáns egyháznak az abszolutizmus alatt kiadott császári pápens elleni küzdelmeibe.

Az ajándékozást a következő érdekes levélben adja tudtul Rohoska professzor:

Sárospatak, 1925 február 10. Igen tisztelt Tanácsos Ur!

A nagy Révész Imrénél öt darab szép, eredeti, saját kézirású levele van birtokomban. Ezek közt különösen egy — 1859 nov. 2. keletű — nagyon értékes: a pápens elleni küzdelem intézkedéseibe enged bepillantást. Ezt az öt levelet Debrecennek óhatom ajándékozl. Első pillanatban úgy gondoltam, hogy az 6s kollégium levéltárában lenne a legjobb helyen, de azután a Révész Imre szellemének sugallatára rájöttem, hogy hiszen a magyar történelem e kiváló alakjához több jussa van az egyetemes, nagy, szabad Debrecennek, mint a magyar királyi episcopális ref. egyháznak. — s elhatároztam, hogy Debrecen város muzeumának fogom az értékes levéltári darabokat felajánlani.

Midőn most arra kérem Tanácsos urat, hogy a leveleket föllem Debrecen város részére elfogadni szíveskedjék, legyen szabad azokkal a kérdéssel alkalmatlanokodnom: milyen címre expedírium küldeményemre, hogy egyenesen rendelkezési helyére jussanak? Kiváló tisztelettel nyilvánítsa meg, lelt maradtam:

tisztelettel bive Rohoska József.

A városi tanács nagy örömmel vette tudomásul az ajándékozást, amelyet levélben köszön meg Rohoska pataki

megválasztják a választói jogi bizottság és a főrendiházi bizottság tagjait. Almássy László bejelentette ezután, hogy Huszár Károly, a nemzetgyűlés alelnöke, megküldte a pártnak az ő választói jogi javaslat-tervezetét. A javaslat betekintés céljából a párt tagjainak rendelkezésére áll. Az érkezőkkel ezzel véget ért.

professzornak és úgy intézkedett, hogy a leveleket a muzeum levéltárában helyezze el.

Révész Imre a 19. század legnagyobb magyar protestáns egyháztörténésze s a protestáns egyházi közélet egyik legtehtintesebb, de mindenesetre leg tudósabb vezéralakja, a debreceni ref. egyház idősebb tagjai által ma is utólrhetetlen katedrai szónokként emlegetett debreceni lelkész volt. Irodalmi munkálkodásának számos terméke jelent meg, közülök legmaradandóbb értékűek az egyháztörténelmi és egyházi jogi téren mozgó, mint a melyek a magyar protestáns egyháztörténelmében új utat törtek, a pragmatikus és kritikus történetírás elveit és kelleit honosítván meg benne. Az 1859—60-iki pápens-mozgalomban irányító szerepet játszott, főleg Tájékoztató című iratával, de más idevonatkozó munkáival is. Később a protestáns egyházak iskola ügyei autonómiáját vette hathatós védelmébe az 1868. évi népiskolai törvény ellenében. Nagy harcot folytatott a modern teológiai irány ellen is, melyhez pedig egy ideig jelentékeny mérvben közeledett. Mind-ezek az egyházpolitikai és teológiai küzdelmei óriási tekintélyt szereztek neki, e révén volt egyideig tagja az 1861-iki országgyűlésnek, hol fényes beszédben foglalt állást a határozati párt mellett. Tagja volt a Magyar Tudományos Akadémiának is és disz doktori címet kapott a bécsi teológiai fakultástól. Egyházi hivatalt alig viselt, egyideig egyházköri eljegyző volt és sokáig egyházköri levéltárnok. Révész Kálmánnak, a tiszántúli egyházköri jelenlegi püspökének apja, Révész Imrénék, a tiszántúli egyházköri jelenlegi főjegyzőjének nagyapja volt. A jövő évben, 1926-ban lesz születésének százéves fordulója a korány elhunyt, mindössze 55 évet ért nagy férfinak.

„Sajnos, hogy a buza ára csak most emelkedett“

A nemzetgyűlés megkezdte a földmivelségi költségvetés tárgyalását

Budapest, február 12. A nemzetgyűlés mai ülésén megkezdte a földmivelségi tárca költségvetésének tárgyalását.

Erdélyi Aladár előadó visszautasítja azt a feljegyzést, amé Magyarországr agrártársadalmát egyoldalúsággal, elfoxultsággal vádolja.

Sajnálna, hogy a buza ára csak most emelkedett,

mert már régen el kellett volna érnie a világpiacot. Csak a tudatlanság, vagy a rosszakarat mondatja az emberekkel azt, hogy a buza magas ára drágítja meg az életet. A költségvetést elfogadásra ajánlja.

Mayer János földmivelségi miniszter szólt fel ezután. Ismerteti a földreform megvalósítására irányuló törekvéseket és kéri, hogy sült helyez a földreform mielőbbi végrehajtására. Az Országos Földrendező Bizottságnál derék, becsületes emberek dolgoznak, akik azonban megszokták a törvény paragraffának szigorú értelmezését, és a formásgokot keresik. Östör József: Ez csak egy oka a bajnak, a másik oka az, hogy rossz a törvény! Meskó Zoltán: Sokan akarnak rajta keresni!

Mayer miniszter ezután az állatállomány megjavítására irányuló intézkedéseket ismerteti.

A pénzügyminiszter 600.000 svájci frankot igért apaállatok importálására.

Az állattenyésztési szövetségeken hite nyújtással akar segíteni. Attér a gazdasági felügyelő státusára. A gazdasági felügyelőnek ezután szakvizsgát kell tenniük, hogy ne aktákon ragódnak, hanem kapcsolódainak bele az eleven életbe.

Gadl Gaszton: De ne függőkösödjenek!

Mayer János nagy sült helvez a mezőgazdasági szakiskolák felállítására. Mezőhegyesen növénynevelő telet kíván létesíteni, gondoskodni fog az élesztőgyárak vezetőinek kiképzéséről. Az árlecsapóási munkákról szólva közli, hogy a Duna—Tisza közén legközelebb 300.000 hold szabadul föl a vizek és mocsarak alól. Ezután arról beszél, hogy

a mezőgazdaság érdekében erős vámvédőre van szükség Beszéde végén az üres padsorokra mutat. Sajnálna, hogy a magyar gaz-

ddk még a maguk dolgával sem törődnek.

Kiss Menyhért: Miért hagyták ki bukítani a sok kigazdát?

Mayer János: Erős a hitem, hogy sikerülni fog talpraállítani ezt az országot.

Lendvai István: Igen, ha lemondanák!

Mayer János: Én dolgozom, ne zavariogem a munkámban. Ne izléstelenkedjék! Aljon föl, ha beszélni akar és mondja el a mondanivalóját.

Felkiáltások a jobboldalon: Spricoer!

Mayer János kéri a költségvetés elfogadását.

Csik József és Graeif Jenő szólalmak fel ezután a javaslat mellett.

Gaál Gaszton azt kívánja, hogy azokban a vármegyékben, ahol a múlt évben rossz termés volt, engedjék el a jövedelmi és vagyoniadó kifizetését mindaddig, amíg erre az évre szülő adókövetések meg nem történtek. Le kell szállítani a borszállítási tarifát! Ha berbeadnák a magyar dohányvédőket, a mostani bevételei kétszeresét kapná a kormány.

A mezőgazdasági kamarák működése semmiféle eredménnyel nem járt, viszont ennek az intézménynek fenntartása 10 milliárdra kerülné a gazdaközösségnek.

Arra kéri a kormányt, szüntesse meg ezt az intézményt. Végül azt kéri, hogy a szeszgyártást engedjék meg a gazdaközösségnek. A költségvetést elfogadja.

Dréhr Imre és Szabóky József felszólalása után a vita folytatását holnapra halasztották.

Ulain politikai multja a bíróság előtt

Budapesti tudósítónk jelenti: Korda Tibor hírlapíró „Egy ember, aki biztos a dolgában” címen mult év januárjában cikket írt Ulain Ferencről. Ulain multival és közéleti működésével foglalkozva többek között azt jelentette ki, hogy Ulain szabadkőműves és radikális, amikor a szabadkőművesség az a hullám, amely a szegénységűl és ismeretlenségűl felszórhatja, antikapitalista, nacionalista fajvédő, amikor ezek a hullámok rengetik a partot. Ezután a négy év előtti Ulaint hasonlítta össze a maival és azt a következtetést vonja le, hogy

Ulain éppenséggel nem fizetett rá a kurzusra.

A cikk miatt Ulain szálló után elkövetelt rágalmazás címén pert indított a hírlapíró ellen, amelyet ma tárgyal Korda Tibor kijelentette, hogy cikket a hűntetőtörvényszék Schadtanácsakét közérdekből írta. Ujaskirói hivatalásból kifolyóan vizsgálta meg, hogy Ulaint multia és jelene felkösztít-e a purifikátor szerepére. Kitiint, hogy Ulaín fanatikus szabadkőműves volt és már az egyetemen is mint vezér állt a szélső radikális keresztelless mozgalom élén, amért távoznit volt kénytelen a budapesti egyetemről. A Nemzeti Hitelintézet vezérigazgatói székében üzleti korrektségbe burkoló móhó inkorrektéssel köölti üzleteket.

A parlamentben a tözde ellen airtált, ugyanakkor nagy tözdeleket bonvolított le.

Korda végül kijelenti, hogy ha most írná meg cikkét, akkor Ulaín portréját még markánsabban rajzolná meg.

Ezután Korda védője részletesen foglalkozik Ulaín politikai működésével. Bizonyítási indítványt terjeszt elő és egész sereg tanu kihallgatását kéri.

Károlyi József dr., Ulaín sógora állott fel ezután a főmagánvádló asztalánál szólásra. Általánosságban nem zörközik el a bizonyítás elől. Kéri, hogy ha a bíróság helyt ad a valódi-ság bizonyításának, adlon helvet az ellenbizonyításnak is.

Károlyi József dr. felszólalása alkal-mával mozgolódás volt a teremben, mire Schadt elnök kijelentette, hogy

ha még egyszer a legkisebb zait hallja, kiürittel a tárgvjutótermet.

Ezután Korda védője pótkérelmet terjeszt elő, majd az ellenbizonyítás elutasítását kéri.

Károlyi József dr. felszólalása után a bíróság a valódiság bizonyítását az egész vonalon elrendelte.

A bíróság határozatában mindkét fél megnyugodott.

Angol gyapju HARISNYÁK FRANK EDENÉL

Egy öreg ember a Dunába dobot

Bécs, február 12. Aftt egy Zeidler Kember azért, mert tag ellopta pénzét, dobtá szállásadójánál Zóhrer Richárdnak leányát. A sötétségben a kisleánnyal a az egyik hid közre beledobta a hullám elmerült. A gyilkosségre ment és belet.

Megállapították, ban meggyilkolta halálra ítélték. Kazonban halál os házbüntetésre vált bűntetését Zeidler

Harmadfélvél a debreceni

A debreceni kirios Gábor dr. eln tanácsa ma délelő Imrénék, a betörőngyvt, aki 1919-bkőrnvékén 33 lom

Gombos Imre a harctéren megtakar börtöl a Nagyerdő hordta össze a re Gombos 1920 elei páskon. Walama mester urvanis a rajta azt a kabát el és rőtön át rendőrségnek.

A debreceni tör totta meg az első hűnytyében, de a napolmi, mert a tőnek vettek érte mai főtárgyaláson mérő vallomást t mikor a harctérr pot állást és vég medeti lopásra. I ügyész vádbeszéd szót kért és sürv

— Nagyságos den kérem, ne t goruan! Ugyis ve fogházbüntetésen széken.

A bíróság rév Gombos Imrét b folytatólagosan é tőben és ezért ké itette. Gombos I nyugodott, az üg lentelt be.

Sztanikov perujit

Ismeretes, hog védőtörvényszék kifolyólag kétél Sztanikov sz sőbb honvédörtv ratta az elsőfoke kovszky Tibor d gorított börtönb méri bíróságok it tekintetben ell Sztanikovszky s zolag. Ezekre va nikovszky Tjbo ványval fordult vénysekhez, an felvételét kerte. törvényszék má tárgyalja Sztani ási kérelmét, H ad, akkor a vénysekben üfő gyilkosság bünp

Angol és

Egy öreg ember bosszúból a Dunába dobott egy kisleányt

Bécs, február 12. Borzalmas bosszút állt egy Zeidler Károly nevű öregember azért, mert szállásadója állítólag ellopta pénzt: éjszaka a Dunába dobta szállásadójának és föltevőjének, Zóhrer Richárdnak 18 hónapos kisleányát. A sötétség beállta után Zeidler a kisleánnyal a Dunához ment és az egyik hid közepéről a kisleányt beledobta a hullámokba, aki azonnal elmerült. A gyilkos ezután a rendőrségre ment és bevallotta szörnyű bűnét.

Megállapították, hogy Zeidler 1883-ban meggyilkolta szobátársát és ezért halálra ítélték. Királyi kegyelemmel azonban halálos ítéletét 25 évi fegyházbüntetésre változtatták át és ezt a büntetését Zeidler ki is töltötte.

Harmadfélelvi fegyházat kapott a debreceni betörőkirály

A debreceni kir. törvényszék Lakatos Gábor dr. elnöke alatt működő tanácsa ma délelőtt tárgyalta Gombos Imrénék, a betörőkirálynak a bűnügyét, aki 1919-ben Debrecenben és környékén 33 lopást követett el.

Gombos Imre a világháború után a harcúteremen megtakarított pénzből villát bérelt a Nagyerdőn és a bérelt villába hordta össze a rengeteg lopott holmit. Gombos 1920 elején rajtaesett a lopásokon. Waldmann Géza mézársmester ugyanis az utca felismerte rajta azt a kabátot, amit tőle lopott el és rögtön át is adta Gombost a rendőrségnek. Gombos azonban a rendőrség fogdájából az ablakra csúsztatásával megszökött. A budapesti rendőrség 1923-ban elfogta Gombost, aki Budapesten is több betörést követett el.

A debreceni törvényszék tavaly tartotta meg az első főtárgyalást Gombos bűnügyében, de a tárgyalást el kellett halasztani, mert a tárgyaláson idekötött emberek vettek részt Gombos Imrén. A mai főtárgyaláson Gombos Imre beismerő vallomást tett és elmondta, hogy mikor a harctérről hazatért, nem kapott állást és végső szükségében vetegetett lopásra. Bod Kálmán dr. kir. ügyész vádbeszéde után Gombos Imre szót kért és sirva kérte az elnököt:

— Nagyságos elnök ur, nagyon szépen kérem, ne büntessenek meg szigorúan! Ugyis van már nekem 8 évi fegyházbüntetésem a budapesti törvényszéken.

A bíróság rövid tanácskozás után Gombos Imrét bűnösnek mondta ki folytatólagosan elkövetett lopás bűntettében és ezért két és fél évi fegyházra ítélte. Gombos Imre az ítéletben megnyugodott, az ügyész fellebbezést jelentett be.

Sztanikovszky Tibor perújítást kért

Ismeretes, hogy a budapesti honvédtörvényszék a Tisza-gyilkosságból kifolyólag kétél álmaj halálra ítélte Sztanikovszky Tibort. A legfelsőbb honvédtörvényszék megváltoztatta az elsőfokú ítéletet és Sztanikovszky Tibor büntetését 17 évi szigorított börtönben szabta meg. A polgári bíróságok ítélete között bizonyos tekintetben ellentétek mutatkoztak Sztanikovszky szerkesztésére vonatkozólag. Ezekre való hivatkozással Sztanikovszky Tibor nemrégiben headvánnyal fordult a legfőbb honvédtörvényszékhez, amelyben pörének újrafelvételét kérte. A legfőbb honvédtörvényszék március első napjaiban tárgyalja Sztanikovszky Tibor perújítási kérelmét. Ha a kérelemnek helyt ad, akkor a budapesti honvédtörvényszéken újabb letárgyalják a Tisza-gyilkosság bűnperét.

Angol és olasz KALAPOK FRANK EDÉNÉL

A népszövetség részletes programot kíván a produktív beruházásokról a magyar kormánytól

Genf, február 12. (Wolff.) Tegnap este befejezték azokat a tárgyalásokat, amelyeket a Bethlen István gróf magyar miniszterelnök vezetése alatt álló magyar delegáció Smith budapesti népszövetségi biztos jelenlétében már több napja folytatott a Népszövetség titkárságában a Népszövetség pénzügyi bizottságával. A hivatalos jelentés, amelyet közösen fogalmaztak meg, a tárgyalás eredményéről lényegében a következőket tartalmazza:

A magyar kormány képviselői ismertették a Népszövetség pénzügyi bizottsága előtt a kielégítő előrehaladást mutató magyar szandási terv eddigi eredményeit és hangsúlyozták, hogy a sikert csak akkor lehet tartósan biztosítani, ha megfelelő intézkedéseket tesznek az ország békés gazdaságának előmozdítása, különösen a gazdasági termelés fokozása érdekében, de természetesen anélkül, hogy az államháztartás egyensúlyát szem elől téveszténék.

A magyar delegáció felhívta a pénzügyi bizottság figyelmét a hivatalnokok kényes helyzetére, ami arra vezethető vissza, hogy az életfentartási költségek nem csökkentek, jóllehet a magyar koronát az arany értékkel való viszonyában magasabban értékelik.

Az ország gazdasági életének előmozdítására szolgáló rendszabályok tekintetében a bizottság azon a nézetben van, hogy elvben nem ellenzi olyan beruházási tőkék átvételét az államháztartásban, amelyek kimondottan produktív jellegűek. A bizottság itt azzal a fonttalossággal él, hogy a jövő pénzügyi év végleges eredményéből ki kell derítenie, hogy az újjáépítési időszakra előirányzott deficit teljes mértékben fedeztetre látszik. Kikötötte továbbá, hogy a magyar kormány pontos programot terjesszen a népszövetségi főbiztos elé a beruházásokról.

A magyar delegáció csütörtökön reggel utazik el Genfből.

129 halott és 8 sebesült a dortmundi bányarobbanás áldozata

Dortmund, február 12. Tegnap éjjel rettenetes szörnyesbűntetés történt a Stein miniszterrel elnevezett bányában. A második és harmadik tárnát összekötő légaknában felrobbant a bennszorult bányalég.

A robbanás a nappali munkáscsoportnak mintegy 150 emberét vágta el a külvilágtól.

A mentési munkálatok azonnal megindultak. Hét szomszédos bánya mentőegysége azonnal a robbanás színhelyére sietett. A mentők már az éj folyamán 30 halottat hoztak ki az omladékok alól. Ugyancsak az éj folyamán sikerült nyolc sebesült bányászt élve kimenteni.

Ma déli 12 óráig már 90 holttestet huztak fel.

és semmi remény nincsen arra, hogy a még beszorult negyvennyolc bányász élve előkerülhessen. A nyolc élve kimentett bányász közül egy meghalt, a többi valószínűleg életben marad. A mentési munkálatok közben az egyik bányász lezuhant és meghalt. A robbanás erejét mutatja, hogy három egymás alatt fekvő utrendszert döntött romba.

Luther birodalmi kancellár, aki dél-

németországi körutjáná Karlsruhéba érkezett, a bányakatasztrófa hírére megszakította útját és Dortmundba utazott, hogy személyesen intézkedjen a hátramaradtak segélyezéséről.

Dortmund, febr. 13. A „Stein-miniszter” tárnában történt robbanás áldozatainak száma 129 halott és 8 sebesült. Több szerencsétlenül járt munkáshoz, akik kétségkívül halottak, még nem lehetett hozzáférni.

A birodalmi gyűlés részvéte

Berlin, febr. 13. A birodalmi gyűlés mai ülésének megnyitására Loebé elnök megemlékezett a Dortmund melletti „Stein miniszter”-tárnában történt súlyos bányászszörnyesbűntetéséről és a következőket mondta:

— A hozzátartozókkal való együttérzésünk és gyászunkat csak akkor fejezhetjük ki méltóképpen, ha mindent megteszünk, ami csak emberileg megtehető, ilyen borzalmak megállítására, ha a hozzátartozók külső terheit iparkodunk megkönnyíteni és ha azoknak, akik ilyen szörnyű veszedelmek között kénytelenek hivatásukat teljesíteni, több biztonyságot nyújtunk és viszonyaink javulását biztosítjuk.

A jelenvolt képviselők az elnök beszéde alatt felemelkedtek helyeikről.

Debrecenbe hozzák egy bihari tolvajbanda vezérét

letartóztatták Juhász Lajos biharkeresztési embert.

Nagyváradiról jelentik: Az utóbbi esztendő legnagyobb bünszövetkezetének vezérének teleték ártalmatlanná a hatóságok energikus nyomozás után. Egy rablóbandáról van szó, amely két országban garázdálkodott, milliókat harásolt össze, sőt gyilkosságoktól sem riadt vissza.

A nyomozás abból a átszólal jelentélen körülményből indult ki, hogy környelől két héttel ezelelt Nagyváradon látták feltűnni Rugán Flórá, az ottani rendőrség előtt jól ismert betörőt. Rugán az expresszvonattal érkezett meg Biharpuspöki felől, jó ruhát viselt és egy hordár hatalmas csomagot cipelt utána. Kocsiba ült és a városba hajtott. A detektívek követék és megállapították, hogy Rugán különböző orgazdákat keres fel. Kiderült, hogy Rugán lopott holmikat értékesít, ruhát, ékszert, különböző árukat. Rugánt letartóztatták és kihallgatásakor szenzációs részletek derültek ki.

egy rablóbanda garázdálkodásairól, amely Bihar- és Aradmegyében fosztogatott már hónapok óta.

Rugán vallomása alapján letartóztatták Erős Lajos biharpüspöki lakos földművest is, aki társa volt Rugának a rablásokban, amelyeket egy tíz tagból álló bandával követett el.

Csaknem egyidejűleg a biharkeresztési magyar csendőrség is nyomozást folytatott, amelynek eredményeképpen

mert a lakásán tartott házkutatás alkalmával rengeteg olyan holmit találtak nála, amelynek eredetéről nem tudott számot adni. Kihallgatásakor beismerte, hogy Rugán Flóra és Erős Lajos romániai emberekkel rablóbandát szervezett. Ők hárman voltak a banda vezérei is. Végzabolták Bihar- és Aradmegyét. Aradmegyében, különösen Világos környékét garázdálkodtak Bekormozott arccal, fegyverrel támadta meg a banda a világosi villákat és a sváb gazdák lakóházait, akiket erőszakkal kényszerítettek értékeik átadására. De nemcsak a villanegyedben, hanem Aradon a városban is raboltak. Több nagykereskedőt fosztottak ki anélkül, hogy nyomukra találtak volna. Bihar megyében Székelyhídon és Diószeg környékén tünt fel a banda és itt is igen sok házat raboltak ki.

Gyilkosság is terhell lelküket. Jelelőbb is a magyar csendőrségi nyomozás eddigi adataiból erre következett. Több magyar biharmegyei községben történt ugyanis az utóbbi időben rablógyilkosság, amelyeknek tetteseit azonban sohasem sikerült kézrekeríteni.

Juhász Lajos kihallgatása után átkísérik a debreceni ügyészséghez és tükli-tétel arra, hogy a rablóbanda ro-

mán és magyar területen is garázdálkodott, a két ország hatóságai diplomáciai úton lépnek érintkezésbe, hogy a nyomozás sikerre vezessen. Már most megállapítható, hogy a banda milliókat meghaladó értékű holmit harásolt össze.

HIREK

Izr. istentiszteletek a Deák Ferenc-utcai templomban: pénteken este háromnegyed 5, szombaton reggel negyed 8, délelőtt fél 11, déután fél 4, este fél 6. Hétköznapokon reggel háromnegyed 7, este 5 órakor. A Kápolnás-utcai templomban szombaton reggel háromnegyed 8 órakor. Az előjáróság.

Az idő. Hazánkban a hőmérséklet nappal mindenütt meghaladta a 10 fokot és egyenke éjjeli így csak a keleti részeken fordult elő. Prognózis: Válozkony, egyelőre még enyhébb nyugati, délnyugati szelekkel és esetleg csapadékkal.

Dollinger professzor lemondott az orvosszövetség elnökségéről. Budapesti tudósírók jelenti, hogy dr. Dollinger Gyula egyetem tanár lemondott az orvosszövetség elnöki állásáról, Fleisch Nándor dr. pedig, aki szolidaritást vállalt veje, lemondott a szövetség alelnöki állásáról. A legutóbbi orvos-kongresszuson Dollinger az elnökségnek azt az álláspontját terjesztette elő, hogy ezentúl csak bizonyos kategórián felüli postások részesüljenek ingyen orvosi kezelésben. Az ellenzék részéről báró Kéthly László azt indítványozta, hogy az Orvosszövetség fogadja el saját vezetőségének javaslatával szemben a posta által felajánlott szerződéstervezetet. A kongresszusra várattatni nagy számban felvonult és eddig a szövetség életében kevesebbet szerepelt orvosok báró Kéthly indítványát fogadták el, aminek az lett a következménye, hogy Dollinger azonnal megvált az Országos Orvosszövetségtől.

Elfogott szökött fegyenc. A füzeggyarmati csendőrség a napokban elfogta Kerekes Gyula szökött fegyencet, aki 3 évi börtön büntetése elől szökött meg tavaly a debreceni törvényszéki fogház munkatelepéről. Kerekes Gyula szökése után Király András karcagi kisgazdától ellopott pár millió korona értékű ruhaneműt és egy ezüst órárt. A szökött fegyencet ma átadták a kir. ügyészségnek.

Szombatra elkészült a színházi dohánvzó. A színházi dohánvzó évek óta megoldatlan kérdés a Csokonai-színházban. Pár hét előtt végre a városi színház úgy intézkedett, hogy a színház előcsarnokában engedélyezi a dohánvzást, amennyiben ebbe a színházat tűz ellen biztosító társaság beleegyezéséről hírt adtak a lapok, mire a színház közönségének dohánvzó része abban a hitben, hogy a dohánvzás már is szabad, szünetekben és eltávozáskor már is nyugodtan hozzáfözött az előcsarnokba a dohánvzásához. Izen sok rendőri büntető kihágási ügy keletkezett ebből, mire a városi tanács ma sürgős intézkedést tett, hogy mielőbb készüljenek el azok a nagy viztartályok, amelyekbe a dohánvzóknek a cigarettavégeket be kell dobniuk s amelyek felállítása nélkül sem a tűbiztonság, sem a városi tanács nem engedélyezheti a színház előcsarnokában a dohánvzást. Amint Borsos József műszaki tanácsos ma bejelentette, a tartályok a Vas- és Rézbutorgyárban készülnek, már a szombati nap folyamán be is állították őket és így a szombati előadásán már nem lesz akadály annak, hogy a közönség ne a hideg, szabad levegőn, hanem a színház enyhébb hőmérsékletű előcsarnokában szívhasa el a cigarettáját.

2000.000 koronát ad a város múzeumának. Zoltai Lajos múzeumigazgató azzal a kéréssel fordul a városi tanácshoz, hogy a városi múzeum anyagának gyarapítására 2 millió koronát utaljon ki. A tanács a kintalást engedélyezte.

A Kossuth Dalkör, mint minden évben szokta, folyó hó 28-án tartja meg kedélyes farsangi táncmulatságát az „Omnia”-mozgó összes helyiségében. Kifőző cigányzenéről és kellemes szórakozásról gondoskodik a rendező.



szám.

ikus pa-
il elégté-
és vele
og, mert
gyva a
i kicsi-
— az
f a mi-
s, onnan
s vissza
nk előtt
életlenül

or: Pal-
banfor-
kozhat,
életesen
s pont-
radásba
a egy
ak, aki
niszteri
a hogy
rmazik,
te lent,
tűtetés,
i hely-
e-goda
dig az

er el-
összul
a azt,
neuro-

vett
mert
ezébe
tt és

át a

hítel
kér-
ter-
elmá-
elleg-
a lé-
nd-
ből
ogle-
ekre
ékre
yon-
dek-
zibo-
kilt-
s in-
hi-
ez-
ésé-

ko-
az
vos
kő-
a
és
s a
az
rált
ett
A
tes
st-
an
in-
—
ze-
st-
z-
és
-e
b-
tt
a
z-

Ártatlanul a halálba kergették a petrozsényi pénzügyi főellenőrt

Részletesen beszámoltunk már arról a megrösznyítő tragédiáról, amelynek Draganescu György hunyadvármegye pénzügyi főellenőre volt az áldozata. A petrozsényi adóhivatalban nagyszabású visszaélések történtek nyomára és az előzetes letartóztatásba helyezett főellenőrt Petrozsény és Déva között a vonaton revolverrel fölboltította magát és meghalt.

Draganescu György tizenkét évig volt hankigazgató Petrozsényben, mielőtt a petrozsényi adóhivatal főnökévé kinevezték volna. Már békében a legvagyonosabb petrozsényi polgárok közé tartozott és annak idején háromszázezer koronára becsülték a vagyonát. A román megszállás után meveszték ki a petrozsényi adóhivatal főnökévé és a városban szigorú, de puritán és becsületes híre volt. A múlt év végén előléptették és Dévára neveztek ki pénzügyi főellenőrként. Egyik petrozsényi ellenőrző utján bizonyos szabálytalanságot fedeztet fel, amelynek ügyében megrösznyították a vizsgálatot. A szabálytalanságokban érdekelték ekkor terjedelmes feljelentést adtak be Draganescu György ellen, amelyben azt akarták igazolni, hogy az általuk elővetelt szabálytalanságokat és visszaéléseket Draganescu György követte el és 750,000 lelei károsította volna meg az államot. Draganescu György nyugodtan várta a vizsgálatot az ellene tett feljelentés ügyében, de az ellene irányult intrika szálait később már Déváról irányították és keresztül vitték, hogy a dévai ügyészség elrendelte őrizetbe vételét. Előzőleg a petrozsényi rendőrkapitány hallgatta ki Draganescut, aki nem látott olyan okokat fejforogni, hogy Draganescu Györgyöt letartóztassa, ezért személyesen kísérte be Dévára. A petrozsény-dévai vonat egyik elsőosztályú fülkéjében foglaltak helyet a pénzügyi főellenőr és a rendőrkapitány, amikor Draganescu észrevette, hogy fegyveres rendőr is van a vonat folyo-

sóján. Ekkor Draganescu megkérdezte a rendőrkapitányt: — Mond, le vagyok tartóztatva? — Biztosítalak, nem vagy letartóztatva — felelte a rendőrkapitány, de a pénzügyi ellenőr nem nyugtatta meg a rendőrkapitány nyilatkozata és idegesen szemérete a folyosón fel és alá sétáló és be-be tekintgető fegyveres rendőrt, majd hirtelen felugrott és a félreeső helyiségbe szaladt, ahol fölboltította magát és azonnal meghalt.

A petrozsényi adóhivatal visszaélései ügyében folytatott vizsgálat mindióbban igazolja Draganescu ártatlanságát és azt hogy éppen a pénzügyi főellenőr feljelentői voltak a bűnösök.

A vizsgálat során eddig letartóztatott Hasehauer volt petrozsényi főszolgabíró, aki később a petrozsényi adóhivatalnak volt tisztviselője, majd Draganescu öngyilkossága napján ő is felakasztotta magát, de hozzátartozói megmenekítették az élteték. Raita kívül letartóztatott még Popescu adóhivatali tisztviselőt, akit nemrég helyeztek Petrozsényba a regáthól. A rendőri vizsgálat megállapította még, hogy egy fiatal petrozsényi adóhivatali tisztviselő több petrozsényi vagyonos lakost kerestet fel, azzal, hogy ellenük illetékháadás címén eljárás folyt és hogy több ezer leit kivevő büntetéseket azonnal be akarta hajtatni. Azoknál, akik vonakodtak engedélyt ajánlani fel, előzőleg kisebb összeget is elfogadott, azzal, hogy az összeget Draganescu György részére veszi fel, aki elsimítja az illeték kiháadását. A petrozsényi rendőrség és a sziguranca erőiessen folytatja a nyomozást ebben a bonyolult bűnügyben, amelynek tettesül halálba kergették egy ártatlan pénzügyi főellenőrt. Hír szerint a magasabb személy is szerepel a petrozsényi visszaélések ügyében és legközelebb szenzációs letartóztatások várhatók.

A zsidó gimnázium irodalmi délutánja. A zsidó gimnázium népszerű irodalmi délutánjai sorában különösen jelentős lesz a szombati előadás, amelynek ünnepi fényt kölcsönöz a zseniális magyar írónak, Jókainak emlékezete. Dr. Fejér Ferenc, a gimnáziumi felügyelőbizottság emóke, a zsidóság hódolatát fogja tolmácsolni a halhatatlan lángelme százados ünnepén, dr. Kardos Albert gimnáziumi igazgató pedig Jókai emberi és költői portréját rajzolja meg érdekes előadás keretében, rámutatva a lelki motívumokra, amelyek Jókai bűbájos regényeit örökvarázsu, édesen zengő, klapadhatatlan forrásává tették a művészi élvezésnek. Külön attrakciója lesz a magas szintű műsorok Halassy Mariska, a Csokonai-színház illusztris művésznője, aki Jókai drámáiból fog néhány megragadó, nagyhatású részletet tolmácsolni. A gazdag és értékes program meghallgatására 5 és 10,000 koronás jegy váltása jogosít. Jegyek — erősen korlátozott számban — kaphatók Hegedűs és Sándor ut., valamint Csillag könyveskereskedésben. Az előadás kezdete pontosan hat óra, színhelve a hitközség József kir. herceg-utcai díszterme.

Országzserte javul a termés. Az utóbbi hetekben országzserte javult a termés. A néhány milliméteres eső és kevés hó következtében a vetések annyira megjavultak, hogy most már a jövő termés eredménye sokkal biztatóbb, mint eddig volt. A tavaszi időjárás korai beköszöntése a gazdákat a földmunkák megkezdésére ösztönözte és már megkezdtek a korai vetéseket is. Különösen javuló hírek érkezik a Tisza vidékéről. Fagykár-ök egyáltalán nem mutatkoznak.

A terroristasággal gyanúsított hentesegéd a vizsgálóbíró előtt. Szabó Sándor haiduszobozsói hentesegédet, aki ellen az a gyanu merült fel, hogy orosz hadifogságának ideje alatt mint orosz vörös katoná részvét magyar katonák kivégzésében, Preimeszberger Jenő dr vizsgálóbíró ma délelőtt kihallgatta s azután előzetes letartóztatásba helyezte.

Kultuszadó első negyedévi részlete befizetésének határideje az izr. hitközségnél e hó 15-én elár.

Újra megnyílik a Nemzeti Muzem. Budapesti tudósítónk jelenti: A Magyar Nemzeti Muzem főigazgatósága közli, hogy Vass József néppóli mímiszter által a Nemzeti Muzemnek átadékozott egy vagon szén szállítása megkezdődött. A Nemzeti Muzem e hó 16-tól, hétfőtől kezdve ismét nyitva áll a közönségnek. Remény van arra, hogy a téli időnyre a fűtőanyag biztosításával a muzeum egész szezonban nyitva marad.

Ismeretterjesztő előadások az ipartestületben. Az ipartestület elnöksége sorozatos előadások rendezését határozta el abból a célból, hogy az iparosokat a reáluk nézve nagy fontossággal bíró kérdésekbe bevezesse s a szükséges tudnivalókkal népies előadások keretében megismertesse. A legközelebbi ismeretterjesztő előadás 15-én, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz az ipartestület dísztermében. Az elnökségnek sikerült előadónál dr. Szabó Mihály nagyiparost és dr. Csáthy Dező ügyvédet megnyerni. Ebből az áraiakulás és tényezőiről, utóbbi pedig az állampolgárok jogai és kötelességeiről tart előadást könyven megérthető formában. A két előadás közé egy komoly szavazatot is beillesztettek.

Spanyol táncosnő Pola Negrivel. Vigaszínházban. Dr. Jack Harold Lloyd-dal, Apollóban, Hudson forgatagában, Urániában.

Tízezer csecsemő közül ötezer pusztult el Franciaországban. Párisból jelenti: Most tárgyalták a francia kamarában a népiéleti budzet tételét. A budzet 400 millió frankból 200 millió ment el az elmúlt évben betegápolási célokra, amelyek a fti a kórházak fenntartása a tuberkulózis elleni küzdelem értendő. Kilenemilliót fordítottak a nyomor enyhítésére. A budzet másik felét a rokkantak és gyermekvédelem céljaira fordították. Ebből az összegből 138 millió eszt a rokkantakra és csupán 52 millió a gyermekvédelemre. A csecsemővédelemre mindössze 15 millió jutott. Ez az összeg természetesen elégtelen erre a célra s amiatt a gyermekhalandóság folyton emelkedik. Ugyannyira, hogy tízezer csecsemő közül átlagban ötezer maradt életben.

Vörös Kereszt-hát. A Magyar Vörös Kereszt Egyesület debreceni válszámánya február 21-én, szombaton az Arany Bika dísztermében bílt rendez. Belépőjegy személvénként 100,000 korona. Páholyjegy 4 személvre 400 ezer korona, 6 személvre 500,000 korona. Táncos jegy 50,000 korona és a vigami adó. Jegyek mezhívó felmutatása mellett előre válthatók. Rickl Antal egyleli megbízottján (Sesztina Lajos cég) és este a pénztárnál.

Sajtónap Földesen. Földesen az edmult vasárnap, február 8-án volt a debreceni országos református sajtó-organumok javára rendezett sajtónap, amely közel 2 millió koronát jövedelmezett. Az ünnepély főrendezője Karácsony Imre lelkész volt, akinek az ottani birtokosok voltak segítségére. Imát mondott Lengyel Imre lelkész, beszédet tartott dr. Lengyel Géza egyetemi tanár, szölo-éneket énekelte Berey Barnabás Debrecenből, volt továbbá szavazat és vezgyeskar. A község lakosságának áldozatkészsége annyival inkább kiemelendő, mert nemrégiben készítették el orgonájukat és csináltattak két új barangot.

Öngyilkos gazdálkodó. Junász Imre 77 éves berekböszörményi gazdálkodó tegnap reggel az udvarán felakasztotta magát egy akáciára és mire észrevették, meghalt. Teltének oka xygyvihatalatlan betegsége. Az ügyészség a temetést enredéltvi megadta.

Elfogták az egyiptomi szírdar gyilkosát. Kejtőből jelenti: Anayat jorhalkzó bevallotta, hogy a szírdar meggyilkolásában részt vett. Anayat megmondta a gyilkosság többi résztvevőinek nevét is és ezek között festvérét is megemlítette. A két testvért 1925 január 31-én Alexandria és Hamman között a vonaton tartóztaták le.

Izr. hitközség választói névjegyzékébe való felvételek határideje e hitközségnél e hó 15-én lejár.

Az iskolán kívüli népnevelő bizottság kérését intézte a városi tanácshoz, hogy az iskolán kívüli népnevelés céljaira 1800 aranykoronát állítson be a város jövő évi költségvetésébe. Ugyanennyit ad az állam a bizottságnak. Amint a tanácsülésen megállapították, a kérés felesleges volt, mert a tanács eredetileg is 1800 koronát irányzott elő az iskolán kívüli népnevelésre.

Agyonvert hegyőr. Szombathelyről jelenti: Ma reggel a Feisőhegy tövében vérbefagyva találták meg Molnár Lajos hegyőrt. A szemtanúk állítása szerint Kálmán János felesége és ennek öccse ma reggel munkába indulva Molnár Gézát vasvillával megdumadták és agyonverték. A rendőrség a gyilkosokat letartóztatta.

Vasuti baleset Aradon és Orsován. Aradról jelenti: Az aradi rendező állomáson egy mozdony beleszaladt a nagyváradi személyvonatba. Két mozdony és két kocsi teljesen összetört. — Temesvárról jelenti: Orsova és Csernahévíz állomás között kigyuladt és porrá égett a gyorsvonat postakocsija. A postakocsi személyzete csak nagynehézzen tudott megmenekülni. A vizsgálat megállapította, hogy a felelőssége a személyzetet terheli, mert részegen teljesített szolgálatot.

Spanyol táncosnő Pola Negrivel. Vigaszínházban. Dr. Jack Harold Lloyd-dal, Apollóban, Hudson forgatagában, Urániában.

Katonai okmányok — ötszáz lejár. Brassóbol jelenti: A mult héten Neagu rendőrkommiszáros igazolásra szólított fel egy Sipos János nevű egyént, aki igazolásul egy katonai elbocsátó levelet mutatott fel, amelyet a rendőrség hamisnak talált. Sipos elmondta, hogy a bizonyítványt ötszáz lejért vette Jonescu nevű korcsmárosnál. A hatóság kiszállt s a korcsmárosnál valóságos katonai akagyárt talált. Jonescu a legrovaszabb eszközökkel felszerelve állított ki mindenemű katonai és polgári okmányt. Bevallotta, hogy üzelmét két év óta folytatja és egy okmány ára ötszáz ezer lei volt Brassó környékén több száz okmányt helyeztet el s most ugyancsak munkát ad a hatóságoknak azzal, hogy a hamis okmányokat megsemmisítsék.

Besurruló tolvaj. Durst Mária Péterfia-utca 10. szám alatt lévő lakására tegnap délelőtt besurrant egy tolvaj és ellopta a fozagra akasztott seiyem nő ruhákat. A kár 5 millió korona. A nyomozás folyik.

Padot a sétányra! Pár nap óta tavaszias időjárás csallia ki a lábba-dozókat és üdülőket a Plac-utcai sétányra, de nem ülhetnek le, ha el-fáradtak, mert a padok ösz óta rak-tárban pihennek. Sokaknak szerezne örömet a városi tanács, ha in'ézke-dnék a padok felállításáról, hiszen az abnormis időjárás mellett ugy sinez sok kiátás esőre, ami rongálja őket.

Pászka-előjegyzés határideje az izr. hitközségnél e hó 15-én lejár.

A marólug. Ma délután 3 órakor Arany Lajos 17 éves fia szüleinek Szappanos-utca 13 szám alatti laká-sán marólugot ivott. A szerencsétlen fiut a mentők beszállították az egyetemi klinikai telepre. Arany Lajos szü-leinek vallomása szerint azért akart megválni az élettől, mert hónapok óta beteg volt és sehogysem tudott fel-gyógyulni. — Ma délelőt 10 órakor Nagy Ida 22 éves ház mesternő Szep-pességi-utca 12. szám alatt lévő laká-sán marólugot megmérgezte magát. A súlyos belső sérüléseket szenvedett leányt a mentők a belgyógyászati kli-nikára szállították. Állapota súlyos.

Lopás a bezárt szekrényből. Her-mann Gyuláné Honvéd-utcai lakos fel-jelentést tett a rendőrségnek, hogy a napokban lakásán levő bezárt szek-renyéből különféle arany és ezüst ék-szereket elloptak. A kár 40 millió ko-rona. A lopást es-kis a viszonyokkal ismerős ember követhette el. A nyomozás folyik.

Revolveres merénylet egy iran-cia hercegnő ellen. Párisból jelenti: Albufera hercegnő szombaton déjben autóján a rue Saint Dominiqueon levő palotája felé halott, amidőn egy férfi hátrólól hat revolvertűst adott le az autó irányában. A 67 éves hercegnő, aki maga nagy előszeretettel szokta autóját vezetni, történetesen most is a soffőr helyén ült. Igy történhetett meg, hogy a hat golyó közül három a hercegnő hátába jürdött D'Han-court, gróf, aki a merényletnek tanúja volt, a tettes után vetette magát és sikerült is elfugnia. A hercegnő csak könnyebben sebesült meg, ugy, hogy maga ment fel jakosztályába. A me-rénylő azt adta elő tettének okán, hogy a hercegnő az ő családi élet-ét állandóan feladta és emiatt fe-lelőségével évek óta különváltan kény-telen élt. A hercegnő a dolog mag-yarázatát kijelentette, hogy a me-rénylő neie még a háborus évek óta egy vétel következtében 150,000 frank kal adós maradt. A hercegnő azon-ban ezt a tartozást sohasem sürgette és így a merénylő véres terve nem magyarázható ezzel. A merényletről értesítették a hercegnő férjét is. Sochet marshallt.

Cigarettazik Ön? — Sodorion Janina papirt!

Müncheni Salvator sör. a világ legjobb gyövrösör-különlegessége, ki-zárlag Bilkában és Anzol Királynő-ben kapható. Palackozva 919 telefonon is megrendelhető. 10 palack dímentesen házhoz szállíthatik.

Villamos újdonságok Iviámpá-pótlók kizakatok világitására. glim-támpák éjjeli világitásra. kizakarek-lámpák, nanfényvégők minden ruhaszín napnál fény szerinti meghatározására. Mindennemű villamos berendezések legolcsóbban Fazekasnál, Plac 43. Te-lefon 5-67.

Lusztig műtáztalos Deák Fe-renc-utca 10. műbutorokban. üzleti berendezésben legolcsóbb

SHINHÁZ

MŰSOR:
PÉNTEK: A házasságok az ézben kö-tetnek. D) bérlet.
SZOMBAT: A házasságok az ézben költetnek. Bérletszűnet.
VASÁRNAP délután: Antónia. Este: Nátás kapitány.

A színházi iroda közleményei:
Állandó derültség és nyiltszíni tap-sok bizonyítják Csáthó Kálmán „Az új rokon” stb. szerzőiének leguább vigátlékának nagy sikerét

Halasi Mariska és Kardos Géza nőtkában kifejezett szerelmi vallomá-sa „A házasságok az ézben költet-nek” nagyszerű vizjáték egyik leg-nyújtósabb jelenése.

Antónia sláger vizjáték az eredeti pompás kiosztásban, olcsó helyvárlak-kal, vasárnap délután.

Honthy Hanna hétfői és keddi ven-dégszerelésére jegyek már csak osek-ély számban kaphatók.

1925 február 13.
MOZKOS
Apolló. Figyele- dete 5. 7. 9 órakor Jack Harold Lloyd leszkie. 5 fevonákok: Zsiványbecst- mester
Vigaszínház. Elő- 9 órakor! Rádius

KÖ

Az aranykor

Az értéktözsde- tástól kezdve z Állandóan eladól- söt tözsdéi verz- reskedők részér- az értékpapírpi- lanus tartó hite- papíralományuk- hozni, amikor f- zük az üzletl- zatot természet- hasznája, többé- résztelései is. I- sok is fordultak- latnál szintén I- zat, mert a kü- zen emaradtak- napon 110 mill- minden rendben

Az
az irányzat lat- jesen jelentékt- arilyamok:
Házai 118. M-
Osztúk Hotel
Bank 1118-112
Pesti Házai 28
Borsod-mizok
da 43. Első br-
Viktória 276.
Beocsim 105
-275. Közén-
nyi 76. Salgó
Athenaeum
92-93. Újszű-
Fegyver 840
2600. Ganz Vi-
lapták 20. M-
160-162. Sch-
Gutmann 6
471-472. Sla-
1725.
Bur 204. No-
Cukor 2170.
zöngyeszi 140
Phóbus 76. R-
Szesz 52. Go-
-77. Danica
Német Mező-
-210. Gum-
Telefon 106-

A Magyar N

a dev

Amszterdam
torin 28.725
1192. Dinár
368-370. Br-
frank 3655-
12.914. Dán
Krisztánia (C-
vég korona
345.000-347.
347.000. Mila-
-3001. New-
ár 71.640-71.
3870-3894.
korona 211
13.994. Svá-
Bécs, osztrá-
Berlin 17.15
17.118. Szófi-
Stockholm 1
na 19.180-1
Lengyel zio

20 koroná
20 koronás
ezüstkorona
tos 13-14.
Páris 27.
518.75. Brú-
21.50. Holla

Mozgásbázisok:
Apollo. Figyelem. Előadások kezdete 5. 7. 9 órakor! Neve: *Dr. Jack Harold Lloyd*, „Ó” világhírű bulleszkije, 5 fevonásban. Kisérőburleszkek: Zsiványbecsület Szerelmes kamester
Vigszínház. Előadások kezdete 5. 7. 9 órakor! Rádium-Paramount, világszínjátéka

trakció. Pola Negri legszenzációsabb filmje A spanyol táncosnő, szerelmi kaland Spanyolország izzó, forró levegőjében. Gyönyörű felvételekkel.
Uránia. Szombattól Hudson forgatógáiban Tom Mixel.
 „Meteorban” szombaton „Páris leánya”. Nagy attrakció! Előadások 6 és 8 órakor

KÖZGAZDASÁG

Az aranykorona mai árfolyama a londoni aranyjegyzés alapján 14.854-06 papirkorona

Lanyha irányzat az értéktőzsdén

Budapest, február 12.
 Az értéktőzsde irányzata megnyitástól kezdve zárlatig lanyha volt. Állandóan eladók voltak a pirosban, sőt tőzsdéi verziók szerint olyan kereskedők részéről történtek eladások az értékpapírpiacon, akik a változatlanul tartó hitelkriszistól foltán értékpapírállományukat kénytelenek piacra hozni, amikor forgatókére van szükségük az üzletben. A lanyha irányzatot természetesen a kotremén is kihasználja, többek között azzal a kísérlettel is, hogy exekuciós eladások is fordultak elő a piacon. A zárlatnál szintén lanyha volt az irányzat, mert a külföldi vevők már egészen eimaradtak a piacról. A kassza napon 110 milliárd volt a forgalom, minden rendben bonyolódott le.

Az utótőzsdén

az irányzat lanyha s a forgalom teljesen jelentéktelen volt. Tájközzet arfolyamok:
 Hazai 118, Magyar Hírel 420-425, Osztrák Hírel 160-162, Kereskedelmi Bank 1118-1122, Ált. Takó 120-125, Pesti Hazai 2855-2865.
 Borsod-miskolci 212-214, Concor. 43, Első bpesti 140, Hungária 123, Viktória 276.
 Beocsim 1050-1070, Szászvári 270-275, Kőszén 2875-2900, Nagybatonyi 76, Salgó 550-551, Urkányi 905, Athenaeum 80, Franklin 77, Pallás 92-92, Újságüzem 55.
 Fegyver 840, Ganz-Danub. 2590-2600, Ganz Vill. 1175-1180, Láng 97, Liputák 20, Magyar Acél 169, Rima 160-162, Schlick 45, Lampa 128, Guttmann 630, Hazai Fa 78, Óia 47, 472, Slavonia 4, Nasit 1710-1725.
 Bur 204, Nova 213-214, Fröszt 135, Cukor 2170, Georgia 318-320, Mezőhegyesi 140, Izzó 865, Auer 1025, Phöbus 76, Rézsvnyör 345, Krausz Szesz 52, Goldberger 220, Karton 76-77, Danica 88, Bóni 67, Brassói 314, Német Mezőg. 175-176, Österm. 205-210, Gum 270, Vasútforgalmi 195, Telefon 106-107.

A Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról

Amszterdam 29.025-29.201, Hollandi forint 28.725-29.001, Belgrád 1184-1192, Dinár 1176-1186, Bukarest, leu 368-370, Brüsszel 3685-3707, Béga frank 3655-3687, Kopenhága 12.834-12.914, Dán korona 12.634-12.774, Krisztánia (Oslo) 11019-11.085, Norvég korona 10819-10.985, London 345.000-347.000, Angol font 344.000-347.000, Milánó 2985-3007, Lira 2969-3001, Newyork 72.090-72.520, Dollár 71.640-72.270, Páris, francia frank 3870-3894, Prága 2134-2146, Cseh korona 2114-2134, Zürich 13.910-13.994, Svájci frank 13.810-13.974, Bécs, osztrák korona 101.75-102.25, Berlin 17.154-17.258, Márka 16.954-17.118, Szófia 518-522, Leva 513-521, Stockholm 19.430-19.548, Svéd korona 19.180-19.378, Varsó 13.876-13.960, Lengyel zloty 13.776-13.930.

Nemestémárak

20 koronás magyar arany 300-305, 20 koronás osztrák arany 293-296, ezüstkorona 5.8-5.9, régi ezüstforintos 13-14, ezüst ötkoronás 31.

Zürichi zárlat

Páris 27.83, London 24.71, Newyork 518.75, Brüsszel 26.50, Milánó 21.50, 21.50, Hollandia 208.75, Berlin 123.50.

Becs 0.0073 és egyenlővel, Szófia 3.75.50, Prága 15.30, Varsó 100.50, Budapest 0.0072, Bukarest 2.65, Belgrád 8.51.25.

A buza 10.000, a rozs 15.000 koronával olcsóbb

A terménytőzsdén ma tovább lanyhult az irányzat, miután az amerikai piacokról lényeges áreséseket jelentettek. Vételkedv hiányában alig esréit gazdát, 15 vagon buza, átlag 15.000 koronával alacsonyabb áron, a tőzsdén az azonban csak 10.000 koronával szállította le a buza árat. Rozsban valamivel jobb volt a vételkedv, 482500 koronát fizartek a rozsért felkasszával és 480 000 koronát duplikát kasszával budapesti paritásban. A rozs ára 15.000 koronával esett vissza. A takarmánycikk piacán a korpa vételével minden cikk átlag 5000 koronával esett vissza.

Hivatalos árak: 76 kg-os tiszavideki buza 572.5-575, egyéb 570-572.5, 78 kiős tiszavideki 582.5-585, egyéb 580-582.5, rozs 480-485, takarmányárpa 400-420, sórárpa 480-500, zab 425-435, tengeri 285-290, korpa 240-245 ezer korona 100 kilónként Budapesten.

A ferencvárosi marhavására 809 vágómarhát hajtottak fel. Okör legjobb 31.00-16.500, kivételesen 17.000-17.500, középminőségű 8000-12.500, gyengébb 6000-7500, bika jobb 12.000-41.500, kivételesen 15.500-15.500, gyengébb 8000-11.500, bivaly 5500-9000. Tehén jobb 11.500-15.000, kivételesen 15.500-16.000, gyengébb 6000-11.000, kicsomozni való marha 3500-5500, növendék marha 5000-11.000. A huszilet lanyhasága miatt az üzletmenet rendkívül vonatott volt. A teljesen elsőrendű marhák árai változatlanok maradtak, a közepes és gyenge minőségűek azonban a gyenge kereslet folytán kilogramonként 500 koronával olcsóbbodtak. A bikák változatlan árak mellett keltek el.

A ferencvárosi sertésvásárra 1800 sertést hajtottak fel. Eladtak elősúlyban kilogramonként könnyű sertést 17.000-18.000, közepes sertést 19.000-20.500, nehéz sertést 21.000-22.000 koronáért. A vásár irányzata lanyha.

3-féle HARISNYA!

1 pár női harisnya Korona dupla talp és magas sarok, hátul varrott 25000

1 „ selyem flór a legfinomabb minőség 45000

1 „ selyem 79000

HAVAS harisnyaárúház

Badogos-u. 1., Tisza-palota.

Trameila és L. B. O. selyem harisnyák minden színben kaphatók.

ROBOZ

kalapszalomba párisi modellek

érkeztek

Szent Anna-u. 5.

Báli és mindennemű rőfös és rövidaru dolgok legolcsóbb napi árban beszerezhetők SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél Debrecen, Szent Anna-u. 3.

A debreceni FEBRUÁR 22-én Farsangzáró rendeznek a Munkás-Otthonban Nyomdászok Álarcos Bált Kezdetek este 8 órakor

Patkány- és egérirtó biztosan ölőképessé, hatóságilag szabadalmazva. — Házilátatokra nem veszélyes! Nagyon olcsón kapható STERN festéküzletében PIAC-UTCA 10., Bikával szemben. Saját érdekében győződjön meg mindenki róla.

Vizezeték munkálatokat készít szakszőlőn Gyenes, Arany János-u. 27. Telefon 937.

ÉRTESETÉS. Uridivat szabóüzemet áthelyeztem Piac-u. 26. alá Passage, Gambinussal szemben Dus választék külföldi szövetekben. Tisztelettel Morgenstern Manó.

E heti könyvujdonságok: Goethe szerelmei: Vallomások 66,150.— Gergő Endre: Materialista lélektan 88,200.— Monár Ferencz: Farsang (új kiad.) 44,100.— Bókay: A gyémánt (új kiadás) 25,725.— Lagerlöf: Helga, Mannama, kötve 51,450.— Maupassant: A Teller ház 44,100.— Bernard Shaw: Szent Johanna 80,750.— Dorner: Keresk. trággyák használata 191,100.— Henri Bergson: Idő és szabadság (Filozofiai írók tára új sorozat) 73,500.— Kaphatók: Hegedüs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében a főposta mellett. Telefon 54. Könyvujdonságok mindennap érkeznek.

BéROUTÓK csukott és nyitott, nappal vagy éjjel bármikor rendelhető Debreceni Autoforgalmi Rt.-nél Hatvan-utca 53. Telefon 728 vagy 15-12.

Legelőgásabb tavaszi és nyári divatlap ujdonságok:

Le Tailleur de Luxe	120,000.—
Le Grande Tailleur	120,000.—
Les Deznieres Creations de la Mode Juno	150,000.—
Tailleur Artistique	120,000.—
Le Femme Chic	90,000.—
Album Paris Tailleur	120,000.—
Les chapeaux de la Femme Chic	50,000.—
Costumes Mauteaux	90,000.—
Confection Juno	70,000.—
L'Enfant Juno	50,000.—
Paris Enfant	90,000.—
Les Modes d'Été	70,000.—
Saison Parisienne	50,000.—
La Parisienne	50,000.—
Wiener Costume et Mäntel	70,000.—
Dje Elegante Wienerin	45,000.—
Wiener Moden Revue	70,000.—
Album de Sport	100,000.—
Revue Parisienne	70,000.—
Wiener Modeschau	50,000.—
Grosses Hutalbum	70,000.—
Wiener Mode-Kunst	110,000.—
Wiener Modeschan	50,000.—
Paris Confection	60,000.—
Elite	60,000.—
La Parisienne	50,000.—
Grande Revue des Modes	80,000.—
L'Enfant Album de Modes	40,000.—
La Mode Parisienne	80,000.—
Grande Mode Parisienne	80,000.—
Croquis Parisienne	96,000.—
Percuser de la Mode	110,000.—
Blusen Neuheiten	96,000.—
Paris Chic	84,000.—
New Ladies	96,000.—
Paris Album	50,000.—
Confection Moderne	60,000.—
Smart	50,000.—
Revue Parisienne	80,000.—
Grande Revue	70,000.—
Juno	60,000.—
Astra	50,000.—
Star	60,000.—
Jupes et Blonsen	40,000.—
Excelsior	20,000.—
Divat Szalon	15,000.—
Die Dame	36,000.—
Legújabb divat	15,000.—
Die Wienerin	15,000.—
Perfekt Kindermoden	36,000.—
Bilou de la Mode	18,000.—
Record	18,000.—
Perfekt Album	40,000.—
Paris	16,000.—

stb. stb. stb. Kaphatók: Hegedüs és Sándor r.t. könyvkereskedésében, a főposta mellett. Telefon 54 sz. Divatlap ujdonságok mindennap érkeznek!

szám.

Mikus papól elégtételt vehet, mert forgya a n kicsi a — az sef a mi e, onnan is vissza rak előtt véletlenül

ter: Palóbanforogtkozhat, véletlenül ik pontmadásba ta egy f a legnak, aki iniszteri t, hogy irnazik. He lent, zületés, a helyne-é a edig az

ter elrossszal ta azt, 'neuro-

vett mert cezébe it és

t át a

hitel kértérel-almi-ellég- a lé-ndel-óitból logle-zeke-telek, gyon-idek-kiho- 'kál- s in- s hi- ez-ésé.

rko- az- ryo- kö- a- és- k- a- az- vält- tett- A- zes- et- van- ni- sz- te- z- és- e- a- b- st- a- z-

APRÓ HIRDETESEK.

Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 5000 koronáért felad a Debreczen, Debreczeni Független Ujság. Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedüs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac-u. 24.) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 5000 korona, minden további szó 500 korona. Vastagbetűs szó 1000 korona.

POSTA

ISMERNI vágó lovaknak levele van a Tiszántúli kiadóban. 2262

VÉTEL

TÜZMENTES könyvszekrényt keresünk megvételre. Ullmann Részvénytársaság. 2231

TISZTI fekete köpeny megvételre kerestetik. Cimeket 107. telefonon vagy Piac-u. 26/b. IV. 24. 2373

TRAGYÁT és trágyának alkalmas minden anyagot veszünk. Műtrágyagyár. Telefon 629. 967. 2379

ELADÁS

KITÜNŐ porosz szén 90.000 korona mázsánként Bartha széntelep. Ispótlav-u. 3. b. Telefon 785. 870

TÜZIFA és szén legolcsóbb beszerzési helve Erdévi tüzfabehozatal. Fűrdő-utca 2. Telefon 10-93. 1178

TÖLGY tüzfát vegyen legolcsóbb, legkiválóbb Balassánál. Szoboszló-utca. Telefon 6-90. 2003

SÜRÖGÖSEN eladó két utcára nyíló Percec-utca 7. számú családiház, az Egyfalom-utcai villamos megálló és Rákóczi-utcai piac közelében. Beköltözhető 4 szoba, előszoba, fűrdőszoba, konyha, kamara, cseléd-szoba, nagy pince. Vízvezeték, villany, telefon. Parkírozott udvar. Falt termő gyümölcsfák és szőlőlugasok. Külön téglafalal elkerített udvarban két szobás és egy szobából álló lakás. Közvetítők díjaztarnak. 2120

ELADÓ Ondódon. Perce dűllőben 5 kat. hold föld, buzavetéssel, futárvos áron. Veres-utca 20. 2126

ELADÓ Darabos-u. 38. sz. ház, ve-vőnek 3 szobás lakás átadatik. 2084

ELADÓK Kétfalmon-utca 3. 14. és Gólya-utca 15. sz. házak, továbbá Ondódon 4 hold Uffódon 10 hold, Fancsikán 36 hold szántóföldek. Értekezni Kétfalmon-utca 3. sz. 2254

ELADÓ a Sestakert legszebb részén. Komlóssy-ut 14. alatt 4 szoba, konyha villa, 3 pincehelyiséggel, 600 négyszögöl telekkel és 1000 négyszögöl termő szőlővel. Próbálni Batthyány-u. 14. ügyvédi iroda. 2276

KORCSOLYAK érkeztek 140 ezer koronától. Nagy vasüzletébe. Csapó-utca 68. 2227

PARAGOTT diófa háló és ebédlő butor, külön is, olcsón eladó. Megtekinthetők délelőtt. Bundi-utca 8. 2298

PERZSA fonal, kelim pamut, szmirna anyagok és mindenféle pamut legolcsóbban kapható. Szilágyi, Széchenyi-u. 1. 2319

GYÁRTELEPNEK, ipartelepek kiválóan alkalmas Károly Ferenc József-ut 26. sz. ezer négyszögölös telek, három szobás lakással, negyvenméteres raktárheliséggel, kedvező fizetési feltételekkel háromszázötven millióért eladó. 1593

ELADÓ puldok, stielázsik, ajtók, íróasztal, szekrény. Arany János 39. 2370

FRISS serlezsír tizenegy kiló, húsznyolcezerrel, 36-8-as anilop és lakkpók, selyemnaporvok, légszekrény és egyéb butor és ruhalaratok olcsón eladók. Hatvan-u. 42. I. ajtó, balra. 2376

HUSZ magyar hold föld eladó H-Sámson határában, Ugyanott egy vízfecskendő utárvoson megvehető. Értekezni lehet H-Sámson, Lefkó-vics Móránál. 2377

PERZSA szőnyecsek olcsón eladók. Honvéd 32. ajtó 1. 2374

EGY 6 hónapos farkaskutya és 120 liter ó-bor eladó. József kir. h-u. 16. 2372

VALÓDI fattiszta Plymouth kakasok eladók. Homok-u. 28. 2371

ASZTALOSMŰHELY eladó, jó forgalmu, betegség miatt. Cím a kiadóban. 2369

SIMONYI-UT 6. sz. ház 3 szobás be-költözhető lakással eladó. Bővebbet a helyszínen vagy dr. Ádor ügyvéd-nél, Piac-utca 44. sz. 2359

BÁNKON 5 kat. hold első osztályú föld eladó. Értekezni Pécsi ügyvéd-nél, Verbőczy-u. 4. 2353

ELADÓ szakett, mellényvel, magas alakra. Csapó-u. 11. Poresin szabó-mesternél. 2357

ELADÓ ház József kir. herceg-utca 50. sz. Értekezni Szent Anna 10. 2356

ELADÓ két villa telek Zánkán, Balatonfűrdő mellett. Értekezni Szent Anna-utca 10. 2355

Fűszerkereskedők

olcsó lisztet (istván) kaphatnak
Korona kenyérgyárnál.
Telefon 84.

KÜLÖNBÖZŐ méretű épület-sín kapható Eötvös-utca 110. 2352

KUTYÁK részére csont kapható. Piac-utca 42. Paanonia Otterem. 2344

BOLDOGFALVA-UTCA 17. sz. ház eladó. Értekezni dr. Pécsi Sándor ügyvéd irodájában. Verbőczy-utca 4. 2362

BÁNKON 51 hold tanyás föld eladó. Értekezni Pécsi Sándor ügyvéd irodájában. Verbőczy-u. 4. 2361

BÁDOGOS műhelyemet megnyitottam, minden e szakmába vágó munkát vállalok. Veszely Dezső bádogos-mester. Homokkert, Budaó-s-u. 44. 2339

ELADÓ 16 darab használt méhkap-tár, pergetővel, szalon garnitúra, sifon, ág, éjjeli szekrény, asztal, felnyitós lászekrény, utazó bunda, nagy mosóteknő. Konyók-u. 8. 2337

Elcserélném

2 szoba, előszoba és mellékhelyiségekből álló nagyon szép utcai lakásomat hasonlóval. Cím a kiadóban.

KERESLET

PODRÁSZSEGÉD fiatalabb, koszt-kvartállal azonnal felvétetik. Piac-utca 18., udvarban. 2091

OKLEVELES GAZDÁSZ segédtszti, vagy más megfelelő állást keres. — Cím a Debreczen kiadóban. 2085

SOFFÓR, 11 évi gyakorlatjal jobb állást keres. Telefon 10-79. 2246

ÜGYNÖKÖT felveszek székek és fo-telek árusítására. Kovács butorgyár. Darabos-utca 17. 2250

TAKARITÓNÓ felvétetik. Közokház, Idegkliniká. 2290

MASAMÓD kezi- és tanulóéányok felvétetnek. Lauer és Fűöp női kalapszalón, Rákóczi 9. 2322

SZÁMTARTÓT és tisztet keresünk gazdasági képesítéssel Műtrágyagyár, Szent Anna 64. 2350

TÜZ

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult
üzletanyag kereskedelmi vállalat Piac-utca 41. szám.
Telefon: 853.

102.000.—, 108.000 koronáért szállítja házhöz mm.-ként a legkiválóbb 7000-7500 kalóriás porosz kőszent.
Állandóan raktáron tartó tűző porosz kőszent, üzemi szent, bányá kőszent és mosott kővácsszent, melyeknek mintája az irodában megtekinthető.
Tisztviselőknak, fixfizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

HÁZVEZETŐNŐI állást keres közép-korú nő, jelenleg felmondatlan állás-ban, a háztartás minden ágában perfect, több évi gyakorlattal kis családdhoz, magános urhoz vagy parochiána, falura is. Cím a kiadó-ban. 2334

HÁZMESTER gyermekekelen pár azo-nal felvétetik. Hatvan-utca 13. 2364

GIMNAZISTÁK korrepetatását vállalom. Cím a kiadóhivatalban. 2381

ÜZLETVEZETŐI, raktárnoki, vagy hármilyen bizalmi állást keres jót-állással ügyes kereskedő. Cím Egyetértésnél. 2368

INGATLANFORGALMI szakmában nagyobb jártassággal bíró egyén al-kalmazást talál. Cím a kiadóban. 2365

FIATAL házaspár házvezetőnői, vagy főzőnői, férje szobabinas vagy ehez hasonló állást keresek 15-re. Cím Va-dá-zkürt szálloda portásánál. 2354

JÓ bizonyítvánnyal bejáró nő keres-tenk 15-re. Szent Anna 42. 2350

INTELLIGENS árva leány kisközgö-lőnők fizetése ajánlkozik. Szives megkereséseket „Szorgalmas” jel-gére az Egyetértéshez kerék. 2342

KEZDŐ gépirónó irodába ajánlkozik, leveleket „Árva” jelgére Egyet-értéshez kerék. 2341

ÜGYES, megbízható mindenest, ki főzéshez is ért, felveszek. Piac-u. 58., III. lépcső. I em. 23. ajtó. Deutsch. 2338

Vasesztergályos,

gyalu- és maró munkát legjutányosabban készít „KULTURA” IRÓTOLLGYÁR Hunyadi-utca 1. szám.
Speciális edző és galván műhely.
Nickelezés, rézezés a legmodernebb alapon. Gépek és készülékek tervezése, építése és javítása.

VEGYES

AIJUROZÁS, különböző szélesszez-ben, endlízést, applikást jutányo-sau végez Szilágyi, Széchenyi-u. 1. 10738

KÖZPONTON ítmérés áadó Cím a kiadóban. 2218

UJ négyszobás modern lakás kertse-gben, fűrdőszoba és egyéb mellékhelyiségekkel, telefonnal, kerthaszná-lattal, esetleg gazdasági épületekkel. István-ut 51. Megtekinthető délután 2-4-ig. 2317

NAGY GYULA, Bika-bérlház. József kir. herceg-utca. Vállalok: ruhahim-zést, aszurozást, piközést, zsebken-dők aszurozását, gombkészítést, kö-zimunka előrajzolást, monogrammi-himzést. 1641

RAKTÁR, száraz, nagy, világos helyi-ség azonnalra kiadó József kir. herceg-u 60. 2283

PÉNZKÖLCSÖNÖKET ingatlanokra, bekebelezéssel legutányosabban közvetít Debreceni Közvetítőbank. Piac-utca 42. sz. 2311

Menekült órák

szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat Rákóczi-u. 36. sz.

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, előszobával kiadó. Bethlen-utca 34. szám. 2364

FUVAROSOK trágyát hozzatok, meg-vevesszük. Műtrágyagyár. 2378
EGY különbejáratu buorozott szoba azonnal kiadó. Széchenyi-u. 15. Ke-resz-épület. 2375

UTCAI butorozott szoba központban azonnal kiadó. Cím a kiadóban. 2335

VAGONGYÁR közelében egy szoba, külön bejárattal, azonnal kiadó. Cím a kiadóban. 2367

PIAC központján 5 helyiségből álló hölgyfűrdőszat, iroda, többféle üzlet céljaira megfelelő, lakhatásra, átadó. Cím a kiadóban. 2366

A MESTER-UTCA közepétől elveszett egy női emalírozott óra, a püspöki-palotától. A megtaláló százezer ko-rona jutalomban részesül Ferenc József-ut 8. szám. házmeesternél. 2355

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba központban kiadó. Címét megadja Belvárosi fűrdő. Pásti-utca 8. 2351

IPARVALLALATHOZ társat keresek, kettő zizmillióval. Érdeklődni lehet Közve itőbanknál. Piac-utca 42. 2340

KÜLÖNBEJÁRATU csinosan butoro-zott szobát keresek Ajánlatok „Nyolcszázezerig” jelgére Egyet-értés kiadóhivatalához. 2348

BUTOROZOTT szoba Darabos-utca 31., azonnal kiadó. 2347

KIADÓ családi ház, 3 szoba, konyha stb. azonnal elfoglalható. Nyi-utca 139. sz. 2346

ÖRÖKBE fogadnék több családnak teljesen árva leányka gyermekeit 2-4 évig. Ajánlatokat az Egyet-értéshez kérünk „Jövő” jelgére 2345

JÓ házi kosztra uri embereket elvél-lalok. Nap-utca 11. 2343

UTCAI különbejáratu szoba azonnal kiadó. Zöldfa-utca 9. 2340

TIZMILLIÓT heti vagy havi kamattal kihelyezek arany vagy ingatlan fe-dezet mellett. Cím a kiadóban. 2360

KÜLÖNBEJÁRATU utcai szoba, köz-pontban, sürögösen átadó. Irodának is alkalmas. Cím a kiadóban. 2336

Lapkihordó asszony felvétetik

Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában.

A Jókai-centennárium legértékesebb könyve. JÓKAI.

Írta: ZSIGMOND FERENCZ.
(Jókai élete, írói pályája, világnézet, regénybősei, humora, előadó művészete stb.)
A 415 oldalas vaskos kötet ára fizetve K 110,250.—
kötve „147.000.—
Kapható:

Hegedüs és Sándor Rt.
könyvkereskedésében, a főposta mellett.
Telefon 84.